

# АТЕСТАЦІЙНИЙ ЛИСТ

## I. Загальні дані

**Педагогічний працівник, що атестується** *Тарикіна Ірина Вадимівна*  
(прізвище, ім'я, по батькові)

**Дата народження** *23 липня 1984 року*  
(число, місяць, рік)

**Посада, яку займає педагогічний працівник, стаж роботи на займаній посаді на час атестації, педагог-організатор закладу загальної середньої освіти Новосілівської гімназії Боярської міської ради Київської області, 19 років**

**Загальний стаж педагогічної діяльності (роботи за спеціальністю) - 19 років.**

**Освіта (освітньо-кваліфікаційний рівень, найменування навчального закладу, рік його закінчення, спеціальність) спеціаліст , Київський національний університет будівництва та архітектури, 2008рік, інженер – механік - педагог .**

**Науковий ступінь (вчене звання) не має**

**Підвищення кваліфікації протягом останніх 5 років (з якої спеціальності, номер та дата видачі документа, що підтверджує підвищення кваліфікації) курси підвищення кваліфікації керівних кадрів ЗЗСО відповідно до вимог НУШ (педагог-організатор), Свідоцтво про підвищення кваліфікації І2СС 02125295/062522-20 від 19 жовтня 2020 року, (додатково: вчитель трудового навчання, керівник гуртка), видане Навчально-науковим інститутом неперервної освіти Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова, (225 годин). Сертифікат, виданий 24.03.2021р. «Протидія та попередження булінгу (цькування) у закладі освіти», PROMETHEUS, (80 годин). Сертифікат «Дистанційне та змішане навчання дітей з особливими освітніми потребами», Київський університет ім. Б. Грінченка, інститут післядипломної освіти, виданий 29.01.2021 р. (10 годин). Загальний обсяг підвищення кваліфікації в міжатестаційний період – 315 годин.**

**Дата та результати проведення попередньої атестації** *21 лютого 2011 року, Тарикіна І.В.*  
*відповідає займаній посаді, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».*

**Характеристика діяльності педагогічного працівника у міжатестаційний період**

*Тарикіна І.В. працює педагогом-організатором у Новосілівській гімназії Боярської міської ради з 2020 року.*

*Тарикіна І.В. працює над науково-методичною проблемою «Розвиток творчих здібностей та розкриття творчого потенціалу учнів у роботі шкільного самоврядування».*

*Тарикіна І.В. використовує методи компетентнісно-орієнтованого підходу до організації виховного процесу, володіє технологіями творчої педагогічної діяльності.*

*Ірина Вадимівна поглиблює знання учнів про ключові події ХХІ століття, політичних, громадських, військових, культурних діячів, які були визначними для українського державотворення, виховує в учнів повагу до Конституції України, державних символів України, почуття власної гідності, свідомого ставлення до обов'язків, прав і свобод громадянина, відповідальності перед законом за свої дії, формує активну громадянську позицію учнів і почуття патріотизму, розвиває учнівське самоврядування через роботу шкільного козацького товариства ім. І.Мазепи, активізує профорієнтаційну діяльність освітнього процесу, виховує у школярів екологічну культуру, свідоме ставлення до свого здоров'я та здоров'я інших громадян як найвищої соціальної цінності, сприяє розвитку всіх видів інтелекту (академічного, практичного, креативного, емоційного й соціального) як умови всебічного розвитку особистості, її самореалізації.*

*Педагогом –організатором щороку проводяться свята: День знань, День працівників освіти, День українського козацтва, Тиждень української писемності та мови, День Соборності України, День пам'яті Героїв Крут, День пам'яті Голокосту, у 2021 році проведено Святкування 100 –річчя від дня народження Володимира Малика, Шевченківські дні, Тиждень, присвячений Дню матері-Землі, Свято останнього дзвоника та ін.*

*Активно працювало шкільне козацьке товариство ім. Івана Мазепи. За розробленими критеріями проводився конкурс «Краций курінь» . Наприкінці кожного навчального місяця підводилися підсумки конкурсу і визначався «Краций курінь» місяця, за підсумками навчального року присвоювалося звання «Краций курінь» року.*

*Випущено 10 розгорнутих номерів інформаційного випуску «Козацька чайка».*

Учителем підготовлено разом з учнями ряд цікавих лепбуків.

Шкільним козацьким товариством організовано ряд заходів-акцій : «Голуб миру», «Свічка пам'яті», «Братська могила», «Шкільне подвір'я», «Будинок для птахів» .

З метою вшанування Героїв Небесної Сотні, відбулася хвилина мовчання «Загиблих душі, Господи, прийми» . Вшанування пам'яті загиблого у російсько-українській війні земляка Ігоря Василенка. Учні переглянули презентації «Уже ніхто не знищить Україну, в тобі, в мені, у кожному із нас...».

Тарикіна І.В. постійно вдосконалює свій професійний рівень, володіє сучасними освітніми технологіями, методичними прийомами, педагогічними засобами, різними формами позаурочної роботи та якісно їх застосовує. Учні та гуртківці Новосілівської гімназії були активними учасниками конкурсів різних рівнів.

Тарикіна І.В. бере активну участь у засіданнях педагогічної ради, роботі методичного об'єднання класних керівників. Тарикіна І.В. – дисциплінований, відповідальний і зацікавлений у результатах своєї праці педагог. Її поважають колеги, батьки та учні.

Тарикіна І.В. відповідає займаній посаді та може бути атестована на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії».

## II. Результати атестації педагогічного працівника

### Рішення атестаційної комісії Новосілівської гімназії Боярської міської ради

Тарикіна І.В. відповідає займаній посаді.

**За результатами атестації присвоїти кваліфікаційну категорію:** Тарикіна І.В. відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії».

**Результати голосування:** кількість голосів: за ( ), проти ( ), утримались ( ).

Голова атестаційної комісії \_\_\_\_\_

Члени комісії: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

**Тетяна КРИЖАК**

**Микола БЛЮЦЬКИЙ**

**Наталя КУБАЙ**

**Світлана КОТИК**

**Альбіна ХАРЧЕНКО**

**Олександра КОЦЮБА**

**Любов РОЗСОХАЧ**

Дата атестації **05 квітня 2022 року**  
(число, місяць, рік)

З рішенням атестаційної комісії ознайомена \_\_\_\_\_  
(підпис працівника, який атестується)